

高空维修空调没系安全带 今年准备结婚的小伙坠楼身亡

居民都叹息：他人可好了，经常给邻居们帮忙

昨日9时许，郑汴路与玉凤路交叉口附近的未来易家快捷酒店，一男子在高空维修空调时，不慎从5楼坠落身亡。记者在现场注意到，死者身上并没有任何安全装置。附近居民也很是感叹：“高空作业怎么不采取安全措施呢？” 见习记者 王晋晋/文 晚报记者 赵克/图

“这孩子咋不系安全带啊”

昨日上午9时50分，记者闻讯迅速赶往郑汴路与玉凤路口往北200米的未来易家快捷酒店事发现场。记者在现场看到，一穿白衣蓝裤的男子赤脚斜躺在该酒店3号楼一单元和二单元之间的空地上，脚下处是变形的空调，身边散落着两个黄色的护栏架子，地上一摊血迹。记者发现该男子身上没有任何安全装置。

随后，在3楼与4楼之间的空调外沿处，记者发现半空中还悬挂着一个空调。“应该是4楼的空调。”附近的居民张先生说，“可能是男子失足时想抓住空调护栏，结果两层楼的空调和护栏都没能救他。”很多附近居民惋惜地说：“高空作业多危险，这孩子咋不系安全带啊？”

邻居：可能是修空调时失足了

“我以为是哪儿爆炸了。”11时许，3号楼5层的居民周女士告诉记者，事发前，她并没有听到隔壁房间有任何动静。9时20分左右，“砰”一声巨响后，她拉开窗帘朝外看时，发现隔壁的空调及护栏不见了，往楼下一看，发现一男子面朝下躺在地上，两个黄色的护栏都砸在他身上。“可能是修空调时失足摔落的吧。”

随后，记者在周女士家的阳台朝隔壁空调台处张望时，发现半米多宽的空调外沿只剩下一些破碎的水泥块和断裂的空调管道。“多可惜啊！”小区居民刘女士禁不住惋惜地说，“这小伙子人可好了，经常给邻居们帮忙。”上次她家水管坏了，都是他给修好的。“听说他准备过年前结婚哪，结果却发生了这样的事。”



男子坠楼时碰到四楼一台空调，一起坠落到地面。

小伙所属单位不愿透露详细情况

“当时，男子面朝下躺在地上。”13时许，记者联系上了管城巡警杭英旭，他告诉记者，9时33分他们接到的报案，两分钟后赶到事发地。民警在勘察现场时发现，地上除坠落的空调、护栏外，还有一把螺丝刀。据了解，该男子姓翟，

今年25岁，是未来易家快捷酒店的员工。

“9时37分，120和二里岗派出所民警赶到现场。”杭英旭说，医生们用电击等抢救20多分钟，最终还是没能救回他的生命。

14时许，记者联系了未来易家快捷酒店接

待中心，工作人员称针对男子坠楼事件无可奉告，随后便将电话挂掉。记者再打时却没有人接听。

针对记者采访，二里岗派出所民警表示，此案正在进一步调查中，不便接受记者采访。

线索提供 韩先生

儿子结婚缺钱
当爹的想了一招
不满百元的发票
改成1万多报销

□晚报记者 孙庆辉
实习生 李静

本报讯 为了筹措儿子的结婚费用，竟将97.21元的购书款填写为10689元的发票让领导签字报销。这种掩耳盗铃的把戏为登封市一乡镇会计核算中心主任王章法换来了有期徒刑一年，缓刑一年的处罚。

据王章法交代，2003年2月，他在登封市新华书店购买了97.21元的书籍后，向售货员索取一张空白发票，“我将发票金额填写为10689元，并于同年8月30日，让领导李某签字后在教育会计核算中心报销。”王章法追悔莫及，“我原以为此事做得天衣无缝。”王章法将该款取出后，用于其儿子结婚和个人生活。今年3月王章法落入法网。

登封市人民法院经审理认为，被告人王章法身为国家工作人员，利用职务之便，采取虚开购货发票的方法，非法占有公款，其行为已构成贪污罪。但鉴于其自愿认罪，积极退回所贪污的款项，确有悔罪表现，可对其酌情从轻处罚并适用缓刑。故依法作出上述一审判决。

线索提供 韩绍峰